



## Vrtčevsko leto pri slončkih v Podnanosu

Vrtčevsko leto se vztrajno približuje koncu. Rdeča nit letošnjega šolskega leta pri slončkih so bile **afriške živali**. Na začetku leta so si otroci **izbrali znak**, na katerem je bila afriška žival. Kasneje, ko smo se pogovarjali o čustvih, so znak izbrali tudi za oba vzgojitelja. Tako smo vsakodnevno svoj znak postavili na čustvenčka, ki je v tistem trenutku, najbolje opisoval naša čustva in razpoloženje. Otroci so svojo žival med drugim **poustvarjali z različnimi likovnimi tehnikami**.



V sodelovanju s starši, so otroci pripravili tudi **plakat svoje živali** in ga v vrtcu predstavili svojim vrstnikom. Pri tem so se otroci veliko naučili eden od drugega. Plakate smo obesili v skupini. Igralnica pa nismo okrasili samo s plakati, pač pa tudi z afriškimi živalmi, ki so jih otroci izdelali **iz škatel**, ki so jih **skaširali** in jih nato pobarvali s tempera barvami. Živali smo obesili na strop. Otroci so bili na svoje delo zelo ponosni.



Sledila je dejavnost, ki je zahtevala še veliko več truda, sodelovanja in utrjevanja – in sicer **dramatizacija oziroma uprizoritev pravljic**. Napisali smo jih s pomočjo otroških idej in umetne inteligence (Chat GPT). Vsak otrok je predstavljal in uprizarjal svojo žival v eni od šestih krajših pravljic. Za uprizoritev so si otroci **izdelali kostume** in **sceno**. Tako je bilo vse pripravljeno za gledališko predstavo, na katero smo povabili starše.



Skozi celo leto smo se preko **slikopisov učili pesmice** o afriških živalih. Poslušali smo **pravljice** in **deklamacije** v kateri je glavna zvezda vsaka od izbranih živali. Če je nismo našli, smo jo pa napisali. Z otroki smo se zelo radi igrali **pantomimo**, kjer so najraje posnemali svojo žival. Radi smo poslušali tudi **zvočne uganke**.





Za zaključek pa smo se odpravili na izlet v **živalski vrt v Ljubljano**. Otroci so skupaj s starši opazovali živali. Imeli smo tudi učno uro, kjer so se otroci rokovali z grlico in leopardskim gekonom ter bili poučeni še o nekaterih domačih živalih. V vrtcu smo se res veliko naučili, sedaj pa že vsi nestrpno čakamo na poletje.

